

# 50名困难学生寻“爱心家长”

只要您有爱心，愿意帮助他们就可报名

本报6月27日讯(记者 王琳)27日，记者从潍坊团市委了解到，潍坊市第五届希望工程认亲大会开始向社会招募具有爱心、愿与贫困学生结亲帮扶，并以实际行动提供力所能及帮助的爱心家长(单位)。

记者从本届受助学生名单看到，这50名家庭困难的学生年龄在10到14岁之间，都来自县市区。家庭困难情况也不一样，有的是父母离异，跟着年迈的爷

爷、奶奶生活，没有固定的经济来源；有的父亲或母亲因为常年有病丧失劳动能力，家庭负担过重；还有的少年父母双亡，跟着唯一的姐姐相依为命。

“这些贫困学生不仅需要经济上的帮助，更需要精神上的关怀。”希望工程办公室的张宝军告诉记者，希望工程认亲大会已经举行了四届，共帮助200多名家庭困难的学生与爱心人士结对。

这些社会爱心人士中，多数

是经济条件相对较好的年轻父母，他们通常会带着自己的孩子一起与困难结对，一方面可以帮助这些贫困学生，另一方面也可以借此来教育自己的孩子，要有吃苦和乐于帮助他人的精神。除此之外，还有很多退休老人听说这些贫困孩子的生活背景后非常心疼，来资助他们。

张宝军介绍，本届认亲大会的招募对象是具有爱心、愿与贫困学生结亲帮扶，并以实际行动

提供力所能及帮助的社会爱心人士。这些爱心人士与家庭困难的学生结对后，需要以每学年最低200元从学生所在年级资助至毕业，进行救助。

本次报名截止时间为7月15日，之后，希望工程将选出“爱心家长”代表，在认亲大会现场与受助学生面对面“结亲”。报名咨询电话为8789176，联系地址为市级机关综合大楼3楼324房间。

## 市区安装 LED 路灯 9.5 万余盏

一年可节省 5865 万度电

本报6月27日讯(记者 董惠)27日，记者从潍坊市路灯管理处了解到，截至目前，潍坊市区范围内已安装LED路灯9.5万余盏，占路灯总数的84%。经测算，按综合节电率40%计算，安装的LED路灯每年可节约电量5865万度，折合标准煤2.36万吨。

据了解，自2006年初开始，潍坊在城市功能性照明中开展LED光源应用试点，并在北海路首次试点使用LED光源，在测算取得节能效果后，于2007年在奎文、潍城、坊子、寒亭四

区和高新、经济、滨海三个开发区范围内新安装和更换路灯，采用LED光源。

截至目前，潍坊城区范围内共有各种路灯及景观灯12万余盏，其中LED路灯95653盏，所占比例达84%。而在2008年，潍坊城区道路照明工程中LED光源所占比例仅为24%。

据路灯管理处的总工程师王宏介绍，以往路灯多是金卤灯和高压钠灯，而使用LED光源的路灯与以往的路灯相比，道路的平均照度并没有降低，而且LED路灯的寿命更长。



潍坊市北海路上的 LED 路灯成了一道美丽的风景线。  
本报记者 孙国祥 摄

“LED路灯不仅照明效果比传统路灯好，更重要的是节能效果非常明显，”据王宏介绍，2008年，路灯处曾以胜利街潍大路、永安路、文化路三条路段为例，将使用LED路灯的电费与使用传统金卤灯的电费进行比

较。如安装LED路灯10000盏，综合节电率26%，平均功率400W，每天接亮灯10.5小时计算，一年节电就超过近400万度。“而从目前看，现在的综合节电率已达到40%，每年就可节省下5865万度”。

## 学生、家长 给老师“打分”

本报6月27日讯(记者 秦国玲)教师职业道德好不好，要由学生和家长评判。27日，记者从坊子区教育局获悉，近日该区出台的中小学教师师德考评细则，学生和家长将参与师德打分，考核不合格，将不能评优。

坊子区教育局近日出台的中小学教师师德考评细则，学生和家长将参与师德打分，如果考核不合格，教师不仅不能评优晋级，还会影响绩效工资收入。师德考核结果分为优秀、合格、基本合格、不合格四个等级。

细则规定，17条具体内容将实行一票否决制。这些行为具体包括：体罚或变相体罚学生，造成严重后果的；组织或强制学生有偿家教、违规补课或到社会民办教育机构承担讲课任务，屡教不改的；以盈利为目的，向学生推销、代购或指定书店要求学生购买教辅资料的等。

据教育局的工作人员介绍，学生已经有认知辨别能力，对老师的工作有自己的看法，可以单独评议，而家长可以根据孩子的作业、行为习惯和教师家访进行评议。

**摆脱性功能障碍  
做从容自信男人**

潍坊金盾医院在潍坊地区率先引进国际前沿技术“激光微创督精术”，采用先进微创技术，可降低血流放速度，无创性生活时间长，无创性生活和治疗，是治疗早泄的新老手，具有安全、创伤小、无痛苦、无需拆线、术后恢复快，不影响工作和生活等显著优点，20分钟即可解决男人“早泄”的尴尬难题。

咨询电话：0536-2979999 地址：潍坊市高新区高密市金盾医院100米

潍坊金盾医院

地址：潍坊市高新区高密市金盾医院100米



www.jindun120.com

咨询电话：0536-2979999 地址：潍坊市高新区高密市金盾医院100米

## 29—30 日抗纤维化医学专家李军教授来潍亲诊 房颤、心梗、心衰，根在心肌纤维化



现代细胞分子生物学研究证实，心肌纤维化病变是众多心脏病患者共同面临的最大威胁，因为包括风湿性心脏病、冠状动脉硬化性心脏病及心肌炎等心脏病都是以心肌纤维化病变为基础的。心肌纤维化不断发展会引起一系列症状，并最终以心功能完全衰竭致患者死亡。

专家解释说：心肌纤维化是心肌细胞因感染或其他因素坏死后，被纤维组织(瘢痕)所取代的过程，它影响到心房或心室，使整个心脏发生形态和功能改变，从而表现出心肌肥厚、心跳异常、房颤、心肌梗死、心衰等临床症状，因此，只有消除心肌纤维化，才能恢复心脏功能，真正解除心脏病患者痛苦挽救生命。

据悉，目前临幊上运用以中药提取物研发的抗纤维化科研成果 CFX，抗纤维化已取得突出成效，它能分解和吸收已发生的纤维化病变组织，促进细胞再生，恢复正常形态和功能，很多长期被房颤、心梗、心衰折磨的心脏病患者，抗纤维治疗1-3个阶段后，症状改善，心脏功能明显恢复。

6月29日—30日(周三、周四)，抗纤维化医学专家李军教授来潍为患者免费制定治疗方案，患者或家属可带 CT、X 光片、心电图等相关病历到诊，限诊 30 人。

预约电话：0536-8689698 8994577



齐鲁晚报

### ◎聘潍坊市区发行员

要求：身体健康，能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话：8538717 8961668 18663667077

地址：潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼